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mSTlTWTOOE PREVfDiílCIA SOCIftl DCS 
SERVIDORES MUSICIPfifS DE CHAPADÃO DO SUl - MS

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR N° 300

Aos vinte (20) dias do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), reuniram- 
se na sala de reuniões da sede do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de 
Chapadão do Sul - MS (IPMCS), sito a Avenida Seis n? 1211, no Centro de Chapadão do Sul - 
Estado de Mato Grosso do Sul, os membros do Conselho Curador, nomeados pelo Decreto 
Municipal n^ 3.455, de 02 de março de 2021, atualizado pelo Decreto ne 3.680, de 15 de 
agosto de 2022, para a reunião ordinária: Agnes Marli Maier Scheer Miler, Cristiana de Fátima 
Koloski Helmich, Laurentina Lurdes Bacca Agnes, Maurício Bulhões, Mareio dos Santos Veiga, 
Paulo Pereira Borges Filho, Rodrigo de Moraes Gamba e Wanderlei Vaz da Costa Júnior. A 
reunião contou com a presença da Diretora Presidente do IPMCS, a Sra. Maristela Fraga 
Domingues, e do Diretor Financeiro, Sr. Jairo de Freitas. Dando início a reunião a Presidente 
do Conselho Curador, Sra. Agnes agradeceu a presença de todos e passou ao primeiro item 

em pauta: a sugestão do Comitê de Investimentos para a aquisição de título públicos em razão 
do estudo de ALM (Asset Liability Management) realizado pela consultoria Crédito & Mercado. 
O Sr. Jairo relatou que o IPMCS já adquiriu mais de vinte e dois milhões de reais título públicos 
pós fixados, do tipo NTN-B. Sendo sugerido pelo estudo ALM a aquisição de 24,60% em 
investimento de longuíssimo prazo, o Comitê de Investimento realizou o analise dos 
rendimento histórico dos fundos de aplicações, decidindo por realizar o resgate de oito 
milhões de reais do Fundo CAIXA Fl IDKA IPCA 2A RF LP, inscrito ao CNPJ n^ 14.386.926/0001- 
71, procedendo a aquisição de títulos públicos pós fixados do tipo NTN-B com vencimento 
para 2026. O Conselho Curador deliberou e concordou por unanimidade com a sugestão 
apresentada pelo Comitê de Investimentos, autorizando o saque de oito milhões de reais do 
Fundo CAIXA Fl IDKA IPCA 2A RF LP realizando a aquisição de títulos públicos federais NTN-B 
com vencimento para o exercício de 2026. Prosseguindo o Sr. Jairo e a Diretora Presidente do 
IPMCS, Sra. Maristela, informaram que o Ministério do Trabalho e Previdência publicou o 
índice de Situação Previdenciária (ISP-RPPS), que apresenta a nota B-lll para o IPMCS. O Sr. 

Jairo declarou que esta nota é a mais alta entre os RPPS classificados como de "Menor 
Maturidade" do Estado de Mato Grosso do Sul. Todos os conselheiros parabenizaram a 
conquista. Na sequência o Sr. Jairo solicitou a autorização do Conselho Curador para o 
recredenciamento do Fundo de Investimento SICREDI SCHRODERS IBOVESPA Fl AÇÕES, 
inscrito ao CNPJ n9 92.886.662/0001-29, item este que foi prontamente aprovado por todos 
os Conselheiros. A seguir na pauta, a Sra. Maristela veio solicitar a autorização do Conselho 
para proceder a contratação da Aconprev Consultoria pelo período anual, haja visto que não 
conseguiu as cotações necessárias para a realização da abertura do certame. Após debate, o 
Conselho Curador decidiu por maioria em autorizar a realização do termo aditivo ao contrato 
vigente com a empresa Aconprev por mais três meses. Por último, passou-se a análise dos 
livros, caixas e relatórios do mês de agosto de 2022, em vista ao Relatório de Rentabilidade 
dos Investimentos 2022, do mês de agosto, foi possível constatar que o Instituto finalizou o 
mês com o saldo de R$ 147.368.700,28 (cento e quarenta e sete milhões, trezentos e sessenta
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